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BESZÁMOLÓ 

A polgármesteri hivatal oktató termében rendeztük meg a részvételi fórumot, melyet a Cselekvő 

közösségek-aktív közösségi szerepvállalás projekt módszertani útmutatója szerint tartott meg Csorbáné 

Sipos Mária. A részvételi fórumok olyan nyilvános találkozok, melyeken visszamutatást tudunk adni az 

eddig végzett tevékenységünkről, illetve körbe tudjuk járni a közösséget foglalkoztató gondolatokat és 

azokra megoldásokat találunk. A fórum célja a közösségfejlesztési folyamatok és a közösségi 

programok megvalósításának végig kísérése Tankatalógus összeállítása és kijuttatása a településeink 

lakosságának, ezt sikeresen befejeztük, hol ott nehezen indult a kérdőívek visszaérkezése mert ekkor 

kezdődött a covid járvány első hulláma. Helyi érték feltárás elkezdődött. Az újonnan megalakult értéktár 

bizottság tagjai elkezdték a helyi szellemi örökség feltárását, ahol 7 személy munkásságát dolgozták fel 

és javaslatot tettek a helyi értéktárba történő felvételre. További munkájuk a helyi épített örökség 

feltárásával folytatódik. 

Helyi piac újra indítására mutatkozott igény a covid járvány miatt. Igy felkerestük a helyi termelőket, 

kérve őket, hogy áruikat hozzák ki a piacra, ehhez segítségül, rendszeresen szerveztünk kostolókat 

bemutatókat (pl. lekvár főzés) Önjáróvá vált ez a folyamat további igényként merült fel, hogy legyen 

fedett rész, amihez a termelők maguk ajánlottak fel fát és a munkájukat, ez jelenleg folyamatban van 

Értékőr-tanulókör csoportjaink elindultak. Jakabi Virtuózok néven a néptánc csoport 10 fővel, erre az 

igény a tankatalógus készítésekor mutatkozott meg. A másik foglalkozásunk az Értékőr foglalkozás, 

ahol minden alkalommal más munkásságot mutatunk be, ilyen volt a cuhé játék készítés, gyöngyfűzés, 

Borjú kötél (kelt kalács) készítés vagy a méhviasz gyertyaöntés. 

Megalakult a Jakabi Kultúrműhely 17 fővel, majd szép lassan ez a létszám 30 főre bővült. Bemutatkozási 

lehetőségünk nagyon kevés volt, mert mindig megakadályozott bennünket a covid járvány, március 15-

re Asszonyok dicsérete: Szendrey Júlia című darabbal készültünk, amit a vírus miatt nem tudtunk 

előadni. Mindszenty szobor avatóra készült műsorunk szintén félbe maradt. A Ludas Matyi című 

előadásunkat nagy sikerrel, teltházak előtt be tudtuk mutatni. Trianon 100. évfordulójára készült 

filmünket feltöltöttük a Rákóczi Szövetség által meghirdetett, MagyarVagyok2020.hu weboldalon 

elérhető időkapszulába. 

Óvodához a pályázaton belül nyert támogatásból a kerékpárokat és tartozékait megtudtuk venni, így 

elindulhatott a közlekedésbiztonsági program sorozatunk. Fiataljainknak a népismeretitábor keretében 

sikerült megmutatni az értékeket, nagy sikerrel zárult, már a jövő évire is fel akartak iratkozni. Közösségi 

napot szerveztünk a különböző szervezetek számára, hogy a kötetlen beszélgetés és játékkal még 

jobban összefonódjon a lakosság. Munkácsy utcai szomszédoló   egy magán kezdeményezés 

részeként jött létre, ahol a Munkácsy utca lakossága és elszármazott gyermekeinkkel közös főzéssel 

játékkal töltöttünk egy szép délutánt. A jövő feladatai a helyiértékek feltárásának folytatása, a még 

meglévő tanyasi iskolákhoz megszervezni az iskola találkozott, elkezdeni összeállítani a falukönyvhöz 

az anyagot, és készülni 2022-re falunk önállóvá válásának 100 éves évfordulójára.  
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KÉPEK 

 

Jakabszállás, 2020. december 17. 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 


